



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Retificação do Edital 006/2024 - FINATEC/IFBRASILIA

A Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos - FINATEC, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, por meio da sua Comissão de Seleção em conjunto com a Pró-Reitora de Extensão e Cultura do INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria nº 835 de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolvem: **RETIFICAR** o Edital 006/2024 - FINATEC/IFBRASILIA: “Seleção Pública de projetos de ensino, pesquisa e extensão elaborados pela Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica, no âmbito do Projeto Redes Antirracistas de ensino, pesquisa e extensão, objeto do Termo de Execução Descentralizada (TED) nº 11/2023, desenvolvido em parceria com o Ministério da Igualdade Racial (MIR) e o Instituto Federal de Brasília (IFB), contando com a gestão administrativa e financeira da Finatec”.

ONDE SE LÊ:

5. DOS PROJETOS

5.1.2 As vagas poderão ser remanejadas entre as modalidades, respeitando a seguinte ordem: extensão, ensino e pesquisa.

LEIA-SE:

5. DOS PROJETOS

5.1.1 As vagas poderão ser remanejadas entre as modalidades, respeitando a seguinte ordem: extensão, ensino e pesquisa.

5.1.2 Caso não haja plena adesão às vagas dos projetos vinculados ao presente Edital, as vagas remanescentes poderão ser remanejadas pela Comissão de Seleção para o quantitativo total de vagas do Edital nº 007/2024.

(documento assinado eletronicamente)

DIENE ELLEN TAVARES SILVA
Pró-Reitora de Extensão e Cultura - PREX

Documento assinado eletronicamente por:

- Diene Ellen Tavares Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREX, em 30/09/2024 16:22:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 566839
Código de Autenticação: fb45022d5a





03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154